



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Retificação do Edital 16/2024 - DGCE/RIFB/IFBRASILIA

I- Onde se lê:

8. DO CRONOGRAMA

Data	Atividade	Local
05/11/2024	Publicação do Edital	Site do IFB
05/11/2024 a 11/11/2024	Inscrições/Entrega de Currículos via Internet	Formulário: https://forms.gle/pbZLhwQTjy5mHH4W6
12/11/2024	Resultado Preliminar com os nomes dos candidatos pré-selecionados para entrevista	Site do IFB
14/11/2024 e 19/11/2024	Entrevista com os(as) candidatos(as)	Formato presencial (endereço elencado no item 2.4) ou remoto à critério da área demandante
22/11/2024	Resultado Final	Site do IFB
A partir do dia 25/11/2024	Entrega da documentação para contratação via e-mail	cdgp.ccei@ifb.edu.br

II- Leia-se:

8. DO CRONOGRAMA

Data	Atividade	Local
05/11/2024	Publicação do Edital	Site do IFB
05/11/2024 a 11/11/2024	Inscrições/Entrega de Currículos via Internet	Formulário: https://forms.gle/pbZLhwQTjy5mHH4W6

12/11/2024	Resultado Preliminar com os nomes dos candidatos pré-selecionados para entrevista	Site do IFB
14/11/2024	Entrevista com os(as) candidatos(as)	Formato presencial (endereço elencado no item 2.4) ou remoto à critério da área demandante
14/11/2024	Resultado Final	Site do IFB
A partir do dia 18/11/2024	Entrega da documentação para contratação via e-mail	cdgp.ccei@ifb.edu.br

A retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Assinado Eletronicamente

Paulo Henrique Sales Wanderley

Diretor-Geral - *Campus Ceilândia*

Portaria nº 713/REITORIA/IFB, de 31/07/2023, publicada no DOU de 01/08/2023

Documento assinado eletronicamente por:

- **Paulo Henrique Sales Wanderley**, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DGCE, em 14/11/2024 14:42:15.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 14/11/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 578996

Código de Autenticação: 1d5b6bde86

